          Второй экземпляр                                                               Дело№5-5-164/2022

УИД 16МS0010-01-2022-000862-51 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1 апреля  2022 года                                            г. Казань, ул. Агрономическая, д.76   

          Мировой судья судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Калимуллин И.И., рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении  филиала АО «Связь объектов транспорта и добычи  нефти»  «Волго-камского производственно- технического управления связи» «Связьтранснефть»-«Волго-Камское ПТУС», юридический адрес: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ ),

УСТАНОВИЛ:

В мировой суд судебного участка № 5 по Вахитовскому судебному району г.Казани поступило дело об административном правонарушении, возбужденное по основаниям, предусмотренном  статьей 19.7 КоАП РФ, в отношении филиала АО «Связь объектов транспорта и добычи  нефти». 

Из протокола об административном правонарушении №12/2022-23 от 14.03.2022  следует, что в ходе проверки информации, полученной из управления охраны, защиты и воспроизводства лесов департамента лесного хозяйства министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и  природопользования Самарской области установлено, что  филиал АО  «Связь объектов транспорта и добычи  нефти» использует  лесной участок, арендуемый в квартале 23, выдел 41 площадью 0,003072 га Микушинского участкового лесничества Сергиевского лесничества  договор аренды №382 от 17.05.2013  и  не предоставило в Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и  природопользования Самарской области отчет об использовании лесов об охране лесов от пожаров, о защите лесов, о воспроизводстве лесов и лесоразведении за  2021 год.  

Таким образом, в действиях юридического лица филиал АО «Связь объектов транспорта и добычи  нефти» надзорный орган определил наличие состава правонарушения,  предусмотренного  статьей 19.7 КоАП РФ.

Представитель  АО «Связь объектов транспорта и добычи  нефти»  на судебное заседание не явился, о времени и месте судебного заседания извещался в надлежащей форме. Дело рассмотрено  в порядке пункта 2 статьи 25.1  КоАП  РФ  в отсутствие  представителя юридического лица.
Основанием для привлечения к административной ответственности  по статье 19.7  КоАП РФ  представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор),  сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности  в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частью 2 статьи 6.31, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, статьей 8.32.1, частью 5 статьи 14.5, частью 2 статьи 6.31, частью 4 статьи 14.28, частью 1 статьи 14.46.2, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.7.13, 19.7.14, 19.8, 19.8.3 настоящего Кодекса, что влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

 Суд, исследовав письменные доказательства, находит, что в действия филиала АО «Связь объектов транспорта и добычи  нефти» образуют состав административного правонарушения,  предусмотренного  статьей 19.7 КоАП  РФ  исходя из следующего. 

        Предоставление отчета предусмотрено статьей 49 Лесного кодекса Российской Федерации,  приказом Минприроды Российской  Федерации  №78 от 09.03.2017, приказом Минприроды Российской  Федерации  №451 от 21.07.2017.    

Согласно части 1 статьи статьей 49 Лесного кодекса Российской Федерации отчет об использовании лесов представляется гражданами, юридическими лицами, осуществляющими использование лесов, в органы государственной власти, органы местного самоуправления в пределах их полномочий, определенных в соответствии со статьями 81 - 84 настоящего Кодекса, непосредственно либо через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

	           Отчет об использовании  лесов предоставляется не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным  периодом.  
	 
	 

	
	 
	


  Обстоятельства совершения административного правонарушения подтверждаются: протоколом об административном правонарушении №12/2022-23 от 14.03.2022, уведомлением от 07.02.2022, служебной запиской, списком  заключенных договоров,  протоколом разногласий.            

В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность, суд усматривает  факт совершения правонарушения впервые.    
Обстоятельств, отягчающих ответственность, судом не установлено.  

При назначении наказания суд учитывает характер правонарушения, личность правонарушителя, установленные в ходе исследования дела об административном правонарушении, и считает необходимым наложить взыскание в виде  административного штрафа в отношении  должностного  лица в пределах санкции, установленной статьей 19.7 КоАП РФ.       

          На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП  РФ,  мировой суд   

ПОСТАНОВИЛ:

Признать филиал АО «Связь объектов транспорта и добычи  нефти»  «Волго-камского производственно- технического управления связи» «Связьтранснефть»-«Волго-Камское ПТУС» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного  статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и подвергнуть административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - штрафу в доход государства в размере  3000 (три тысячи) рублей.

 Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (МЮ РТ) ИНН получателя 1654003139, КПП получателя 165501001, к/с: 40102810445370000079, счет  получателя: 03100643000000011100,   отделение НБ РТ, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК  73111601193019000140,  УИН 0318690900000000027756179, дело №5-5-164/2022 Вахитовский. 

         Квитанцию об оплате штрафа  представить в каб. №10 судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани по адресу: г.Казань, Агрономическая, д.76.

  Постановление может быть обжаловано в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии  постановления  через мирового судью.

                    Мировой судья   подпись 

                    Верно     

                    Мировой судья                                                           И.И.Калимуллин 
